


Visítalo en: <http://www.labolsa.com/foro/mensajes/1204284898/>

## Atentos a...

- [guky]  -

- 12:34 29/feb/2008

-----  
**SOL MELIÁ. Declaraciones Consejero Delegado**

Jaume Sebastian Escarrer, consejero delegado de la compañía, ha señalado que Sol Meliá tiene intención de adquirir alguna cadena hotelera de pequeño-mediano tamaño en EEUU, o en las principales ciudades europeas. Para ello la compañía posee una capacidad de compra de 325 millones de euros.

**BANCO POPULAR. Rumores de mercado**

El valor se ve favorecido por los rumores que están corriendo por el mercado sobre la inversión del empresario indio Ram Bhavnani en la entidad.

**BME. Resultados 2007**

Beneficio neto +201,13 millones de euros, por encima de las previsiones que esperaban 198,7 millones de euros.

EBITDA 285 millones de euros, +48,9% frente a 280,34 millones de euros esperado.

Ingresos de explotación +33,1% 383,1 millones de euros, frente a 374,7 esperado.s

Ingresos +21,1%

Sondeo resultados

2007e

Cambio %

Ingresos explotación

374,7

30,2

EBTIDA

280,34

46,5

EBIT

272,9

47,8

Beneficio atribuible

198,7

52,2

- **INMOBILIARIA COLONIAL. Interés diferentes fondos de inversión**

Según diversos medios financieros, dos fondos de inversión internacionales estarían interesados en negociar una oferta sobre la Inmobiliaria Colonial, si se rompen las negociaciones con ICD.

Los fondos, según estas informaciones, tienen sede en Nueva York y Londres.

**SERVICE POINT SOLUTIONS. Presentación resultados a analistas**

Publicamos las conclusiones más relevantes de la presentación de resultados realizada por la compañía:

- 61% incremento en ingresos.
- 86% incremento en beneficios.
- 44% reducción deuda neta, 1,4x EBITDA.
- 3 adquisiciones totalmente integradas.
- Un nuevo mercado (Noruega)
- 80 millones de euros de capacidad de inversión.

CAGR en EBITDA 2006-2007 (000)

3M 2006 vs 3M 2007: 3.632 vs 7.653

6M 2006 vs 6M 2007: 8.775 vs 14.104

9M 2006 vs 9M 2007: 12.903 vs 20.112

12M 2006 vs 12M 2007: 19.386 vs 27.780

CAGR en EBIT 2006-2007

3M 2006 vs 3M 2007: 1.128 vs 4.452

6M 2006 vs 6M 2007: 2.530 vs 7.642

9M 2006 vs 9M 2007: 5.020 vs 10.084

12M 2006 vs 12M 2007: 8.493 vs 14.113

Dic. 2007 Dic.2006

Activo circulante 74,535 64,109

Activo fijo 208,737 198,837

Deuda circulante 55,776 85,183

Deuda fija 72,716 81,399

Equity 154,780 96,364

UCAD N.V.

Líder Document Management en Bélgica

Número de empleados: 45

Clientes importantes: Tenneco Automotive, KONE, Sanoma Magazines, J&J, Toyota, H&M y

Dun&Bradstreet.

Ventas: 3,2 millones de euros.

EBTIDA: 0,4 millones de euros.

Enterprise Value pagado por SPS 1,75 millones de euros.

Conclusiones

- Incremento de ingresos recurrentes.
- Integración.
- Estrategia activa de adquisición.
- Fuerte balance.
- Mejora retribución.

ELECNOR. Resultados 2007

El Importe Neto de la Cifra de Negocios obtenido en 2007 por el Grupo Elecnor ha ascendido a 1.650,23 millones de euros, lo que representa un incremento del 50,6% con respecto al alcanzado en el mismo periodo del ejercicio anterior. El Beneficio de Explotación asciende a 117,60 millones de euros, lo que representa un incremento del 50,4% respecto al alcanzado en 2006. El Beneficio Después de Impuestos (BDI) del Grupo ha sido de 73,55 millones de euros, lo que supone un crecimiento del 34,1% con respecto al alcanzado en el ejercicio 2006.

SEDA BARCELONA. Resultados 2007

Importe neto cifra de negocio 1.342,36 millones de euros. El EBITDA Operativo asciende a 114,3 millones de euros. Beneficio de 13,46 millones de euros.

Nuestras previsiones apuntaban a,

mlns euros

2007

VENTAS 1.507

EBITDA 118,7

EBIT

68,4

BENEFICIO NETO

20,2

SERVICE POINT SOLUTIONS. Ampliación resultados

La compañía ha invertido cerca de 42 millones de euros en 2007, con una reducción de la deuda del 44%. En septiembre 2007 SPS logró un incremento de financiación de 40 millones de euros (+47%) por parte del sindicato de bancos liderados por Lloyds TSB Bank a la línea ya existente de 60 millones de euros, situando el total de línea concedida en 100 millones de euros.

Coste de la deuda se ha reducido hasta un diferencial de 90 puntos básicos, favoreciendo menos gastos financieros.

Capacidad de inversión de la compañía de 80 millones de euros.

La presentación de resultados (que nuestros analistas analizaran con detalle) se realizará a las 10:30h en Barcelona por el Consejero Delegado de la compañía Rafael López Aparicio, y por su CFO Matteo Buzzi.

ERCROS. Previsión 2008

Ercros prevé que se mantenga la tasa de crecimiento en ventas durante el 2008, particularmente en la primera mitad del año, aunque en la segunda las expectativas se ven condicionadas por la posible desaceleración del sector inmobiliario, pero también por el previsto aumento de los concursos de obra pública y la construcción de viviendas de protección oficial.

TÉCNICAS REUNIDAS. Resultados 2007

Las ventas crecieron en un 62% hasta alcanzar 2.005 millones, impulsadas por el crecimiento en la división de petróleo y gas. EBITDA y EBIT crecieron un 70% y 72% respectivamente en el periodo, como consecuencia del significativo crecimiento en ventas y la expansión de los márgenes. El margen EBITDA creció desde 5,4% en el año 2006, hasta 5,7% en el 2007. Beneficio neto de Técnicas Reunidas alcanzó 108 millones, con un incremento interanual del 65%.

En el 2007, las adjudicaciones ascendieron a 3.582 millones, cifra record para la compañía.

La cartera se situó en 4.713 millones a finales del año 2007, lo que representa un crecimiento de un 55%, comparado con la cifra a diciembre 2006.

La tesorería neta a final de diciembre 2007 se situó en 422 millones, en comparación con 318 millones del mismo periodo de 2006. En 2007 se pagaron dividendos por un importe de 35,8 millones.

Nuestras previsiones apuntaban a,

(Mlns euros)

2007

VENTAS 1.997

EBITDA 114,7

EBIT

110,1

BENEFICIO NETO

109,8

-----  
.....